


Полет во висините 

Орлитесо

Не можам да се сетам дека на своите 
патувања низ светот сум сретнал 
макар еден сопственик на Форевер 
бизнис кој не се стремел да израсне 
како личност, професионално или 
креативно. Всушност, уникатен белег 
на нашето Форевер семејство е тоа 
што ние не само што имаме желба да 
се развиваме, туку имаме страст да 
земаме и други луѓе со себе на тоа 
патешествие.

Затоа и сум толку воодушевен од 
новата политика за издигнување во 
ниво, која им дозволува на Менаџерите 
да растат во маркетинг планот, 
развивајќи Менаџери ОРЕЛ во својот 
тим. Неодамна ја објавивме оваа нова 
можност и сега е поважно од секогаш 
да им помагате на соработниците 
во мрежата да се квалификуваат за 
Менаџер ОРЕЛ.

Сигурно сте ме слушале безброј пати 
да кажувам колку феноменална 
програма е Менаџер ОРЕЛ, поради 
нејзиниот ефект на вашиот бизнис. 
Тоа го повторувам, бидејќи е точно. 
Основните барања за квалификацијата 

Растот е  дел од човечкото искуство. Оваа суштинска етапа од развојот и 
на телото, и на умот, е нешто повеќе од само стареење – таа претставува 
мудрост и усовршување во работите со кои се занимаваме.

кои што треба да ги исполните за да ги 
отклучите вашите линии со ОРЛИ за 
издигнување во ниво, се од суштинско 
значење за градење на стабилна 
основа на бизнисот.

Минатиот месец пишував за тоа 
колку е важно во нашата работа да ги 
прифатиме четирите основни фактори 
за успех на Форевер:

+ спонзорирање
+ задржување
+ развој
+ продуктивност.
Успешните Менаџери ОРЕЛ секогаш 
мислат и за четирите аспекти на 
бизнисот и остануваат фокусирани.

Чувајте ги овие принципи секогаш 
блиску до срцето и често мерете ги. 
Тие се клучните фактори за виталноста 
на вашиот бизнис. Вложувајќи 
труд во секој од нив, ќе создавате 
конзистентна патека кон исполнување 
на условите за Менаџер ОРЕЛ.

Значи, зошто го претставивме овој 
дополнителен начин за издигнување 
во ниво од Менаџер нагоре? Па, тоа е 
нашиот начин да ви покажеме од какво 
големо значење е градењето на здрава 
основа и стабилен бизнис, како и колку 
е важно да им помагаме на другите по 
патот.

Направивте одлучен чекор да станете 
сопственик на Форевер бизнис и сега 
можете да го продолжите вашето 
патешествие напред и да добивате 
признание, помагајќи им на другите 
да изгледаат и да се чувствуваат 
подобро, а на луѓето од вашиот тим – 
да градат стабилен бизнис, полетувајќи 
во висините со програмата Менаџер 
ОРЕЛ.

Продолжувајте да се насмевнувате,

Gregg Maughan 



Земете
некого

Ќе излажам ако кажам дека јас на 
нивно место не би се загрижил малку. 
Размислете каква храброст треба не 
само да го преиспиташ својот живот, 
туку и да преземеш толку важен чекор 
за да го промениш! Ако некој има 
сомнежи, единственото нешто кое стои 
меѓу него и вратата може да е мал гест 
на љубезност.

Она што постојано ме зачудува е како 
една едноставна насмевка може да 
промени нечиј став. Срдечно ракување, 
потчукнување по грбот или пак: 
„Добредојдовте, мило ми е што сте 
тука!“, може комплетно да го промени 
искуството на човекот.

Исто како вас и јас многу добро ги 
разбирам новите сопственици на 
Форевер бизнис, одлично знам како 
е да се чувствуваш несигурен. Пред 
повеќе од четири децении оставив 
стабилна, успешна кариера, без јаже за 
спасување или резервен план. Имав 
само една идеја и својата одлучност.

Во тоа време не располагав со 
алатките за градење на бизнис со 

под своето крило

Во изминатите 40 години сум гледал како десетици 
илјади сопственици на Форевер бизнис одат на нивниот 
прв настан. Обично се малку нервозни, не познаваат никого, 
не се сигурни каде да седнат и што да очекуваат. Дали ова 
ви звучи познато? Дали ве потсетува на вашата прва 
Форевер средба?

кои денес располагаат нашите СФБ. 
Стартните пакети не беа измислени 
сѐ уште. Вo тие рани денови луѓето 
се вклучуваа единствено врз основа 
на вербата во производите и нивната 
желба да ја пробаат можноста за 
бизнис со Форевер.Требаше да 
смислам како бизнис моделот да 
функционира за секој што решил да ме 
следи.

Сопствениците на Форевер бизнис 
кои започнуваат денес, располагаат 
со нешто специјално –луѓе како вас, 
кои ги носат под своите крилjа. Луѓе, 
кои имале храброст да изберат нова 
насока и да се посветат на тоа да им 
помагаат на другите да изгледаат 
и да се чувствуваат на најдобриот 
можен начин. Комбинирајте го тоа со 
40-годишна добра репутација и одличен 
избор на квалитетни производи за 
споделување и ќе добиете навистина 
добитна комбинација.

Замислете си што би било ако уште со 
влегувањето на првото претставување 
на можностите, се почувствувате 
како дел од семејството, како да 

сте пријатели со сите во салата и 
тоа уште пред да сте го пречекориле 
прагот. А можеби и навистина сте го 
доживеале, сте виделе  како од тие 
меѓусебни односи се раѓа успехот и сте 
просперирале, помагајќи си взаемно да 
израснете како тим.

Од денот кога започна нашиот 
социјален бизнис, рековме дека 
во него работите за себе, но не сте 
сами. Запомнете ја оваа изрека кога 
гледате како нови луѓе влегуваат во 
Форевер. Како што рекол Хенри Форд: 
„Да се собереме заедно е почеток. Да 
останеме заедно е напредок. 
Да работиме заедно е успех.“

Засекогаш В аш,

Rex Maughan



ОПИС И СВОЈСТВА
Обезбедете им ги на децата 
хранливите материи од кои 
имаат потреба секој ден, со 
мултивитамините за жвакање 
Форевер кидс. Овие вкусни таблети 
им ги обезбедуваат на возрасните 
и децата виталните витамини, 
минерали, железо и фитонутриенти, 
кои можеби им недостасуваат. 
Железото е нова состојка во 
усовршената формула на Форевер 
кидс, поради улогата во заштита на 
имунитетот и умствениот развој. 
Често се среќава неговиот дефицит. 
Неговите функции во телото даваат 
поткрепа на општото здравје.

Фитонутриентите се особено корисни 
состојки на растенијата. Новата и 
усовршена формула содржи повеќе 
фитонутриенти од уште подобро 
одбрани овошја и зеленчуци. 
Резултатот е мултивитамин со 
одличен вкус, кој одлично ја дополнува 
гамата од додатоци на исхрана на 
Форевер.

Формулата на производот не содржи 
вештачки обојувачи и конзерванси, 
а фитонутриентите се извлечени од 
хранливи плодови како моркови, 
цвекло, брокули, спанаќ, сини 
боровинки, јаболки, црвени боровинки, 
домати, јагоди, тиква и поегзотичните 
и во последно време многу високо 
профилираните калинка, мангостан, 
асаи и гоџи бери. Природната арома 
на грозје ќе ви се допадне и на вас и 
на децата.

 

Витамин А (како бета-каротин) 400 μg
Витамин С (како аскорбинска киселина) 40 mg
Витамин D (како холекалциферол) 2.5 μg
Витамин Е (како d-алфа токоферил ацетат) 6 mg
Витамин В1 (како тиамин мононитрат) 0.55 mg
Витамин В2 (како рибофлавин) 0.7 mg
Ниацин (како ниацинамид) 8 mg
Витамин В6 (како пиридоксин хидрохлорид) 0.7 mg
Фолат (како фолна киселина) 100 μg
Витамин В12 (како цианокобаламин) 1.25 μg
Биотин 25 μg
Пантотенска киселина (како D-калциев пантотенат) 3 mg
Железо (како железен бисглицинат) 2 mg
Цинк (како цинк бисглицинат) 3.75 mg
Патентирана мешавина 20 mg
Црвена пиперка во прав, домати во прав, јагоди 
во прав, црвени боровинки во прав, асаи во прав, 
мангостан во прав, гоџи бери во прав, калинка во 
прав, сини боровинки во прав, брокули во прав, 
спанаќ во прав, кељ во прав, цвекло во прав, 
моркови во прав, тиква во прав, грозје во прав, 
јаболки во прав, екстракт од цреши ацерола во 
прав, зелка во прав, кромид во прав.

ОСНОВНИ СОСТОЈКИ во 2 таблети



СТЕФАН И ТАЊА СТАЕВИСТЕФАН И ТАЊА СТАЕВИ

Здрaво драги пријатели, сопственици 
на Форевер бизнис.

Форевер Ливинг Продактс поседува 
многу вредни активи, но највредната  
меѓу нив сте ВИЕ – прекрасните 
сопственици на Форевер бизнис.

Во нашата компанија сѐ се врти околу 
и е за луѓето кои работат посветено со 
Форевер. Тие го оформуваат тоа што 
сме – најдобрата бизнис можност на 
светот во партнерство со најголемиот 
производител и распространувач 
на здрави производи од алое вера. 
Нашата компанија и бизнис моделот 
што го користиме, остава насмевки на 
лицата на сите. 

Во својата 40-годишна историја, 
Форевер Ливинг Продактс секогаш 
го ставала интегритетот на прво 
место помеѓу своите приоритети. 
Но тој, како и сериозниот имиџ на 
компанијата, се одговорност не 
само на Форевер, туку и на секој 
сопственик на Форевер бизнис. И 
ако сакате да сте достојни партнери, 
кои градат успешен бизнис и да 
придонесуваме за нашите производи, 
системот на нивно распространување 
преку мрежен маркетинг, како и 
компанијата во целина да бидат 
високо оценувани и уважувани 
долгорочно од клиенти и партнери, би 
ви препорачале да се придржувате 
кон високи морални и етички норми.

И сѐ почнува од изгледот. Во овој 
бизнис вие не продавате производи, 
ниту ја претставувате компанијата. 
Тоа што на луѓето ќе им се допадне 

или не, сте всушност самите ВИЕ. 
Така што, како изгледате, што и 
како зборувате се првите фактори 
кои ќе го определат вашиот успех 
со клиент или кандидат-партнер. 
И тоа не само во директните 
контакти очи в очи, туку и во 
контактите на социјалните мрежи. 
Изгледајте добро, бидете чесни, не 
употребувајте неетични и забранети 
од политиката на компанијата 
практики за продажби, не ги нудете 
производите по пониски цени на кого 
и да е и не преувеличувајте ништо 
што е поврзано со придобивките 
од производите или со можностите 
за доходи од бизнисот со Форевер. 
Избегнувајте тврдења за медицински 
или терапевтски својства на 
производите и придржувајте сѐ до 
официјалните информации што ги 
дава компанијата за нив. Почитувајте 
ги луѓето кои ве запознале со таа 
можност и покажете респект кон 
нив, како и кон сите колеги од 
други мрежи и последно, но не и 
најмалку важно – кон раководството 
и персоналот на компанијата. 
Поддржувајте и помагајте за 
организацијата на секој настан 
на вашата група или на фирмата. 
Подготвувајте сѐ професионално и 
лично учествувајте во нив. Водете 
гости и присуствувајте, независно 
дали тие што сте ги поканиле се 
одзвале, или сте сами. Поттикнете ги 
успешните и не се плашете да барате 
адекватно поведение од оние кои со 
изгледот или дејствијата го рушат 
имиџот на производите и на вашиот 
партнер Форевер. Не очекувајте 

дека тоа е задолжение само на 
персоналот на компанијата. Напротив 
– сите ние сме партнери во еден 
бизнис и одговорноста за неговиот 
просперитет е заедничка. 

И накрај, но не на последно место – 
работете напорно и дисциплинирано 
за вашиот успех, бидејќи личниот 
пример во нашата индустрија е 
најсилната движечка сила за неговиот 
развој. И не заборавајте постојано да 
се НАСМЕВНУВАТЕ!

Стефан и Тања Стаеви







ДОСТАВА НА ПРОИЗВОДИТЕ  НА ВАША АДРЕСА

Како да порачате:
 - онлајн преку линкот http://fl p.bg/mac/order/
 - доколку не сте во можност да порачате онлајн, можете 

телефонски на 02 2465846 и 02 2465826 секој работен ден 
од 9 до 19 часот. Порачките кои се примени до 14 часот се 
испраќаат од канцеларијата на Форевер истиот работен 
ден. Вие ја добивате порачката на домашна адреса во рок 
од 24 часа и ја плаќате на доставувачот. 

ФОРЕВЕР ЛИВИНГ ПРОДАКТС ДООЕЛ
www.foreverliving.com

бул. Јане Сандански 3б, 1000 Скопје, Р. Македонија;
тел:+389 (0)2 2465846, 2465815; 2465826;

e-mail:fl p@t-home.mk

Содржината на оваа публикација е наменета исклучиво за еду-
кативни цели, а не како трговско средство или материјал поврзан со 
продажба. За да се избегне вадење на овие информации од контекст, 
не се препорачува копирање или вадење на дел од публикацијата без 
претходна дозвола од ФЛП Македонија. Консултирајте се со лекар 
пред употреба за медицинска цел на било кој од производите.

Следете ја официјалната 
фејсбук страница 

Forever Living Products, MK
за да бидете во тек со сите новини, 
промоции, обуки и претставувања 

кои ги организираме.

1. Елена Гелевска
2. Стевица Димовска
3. Жарко Георгиевски
4. Др.Роза Гелевска
5. Др.Теута Ајети
6. Славица Донакова
7. Вера Златковска
8. Сухеда Ибиши
9. Др.Гордана Николиќ

10. Слаѓана Маџова 

1. Др.Роза Гелевска
2. Елена Гелевска
3. Стевица Димовска
4. Др.Снежана Контра
5. Славица Донакова
6. Слафко Михајловски
7. Вера Златковска
8. Блага Крстеска
9. Жарко Георгиевски

10. Катерина Трајчевска

АСИСТЕНТ СУПЕРВИЗОРИ

КВАЛИФИКАЦИИ ЗА СЕПТЕМВРИ 2018 ГОДИНА

Бојковски Александар

ВКУПЕН ОБЕМ НЕМЕНАЏЕРСКИ БОДОВИ

КЛУБ 4

ТОП 10

Клуб 4 – Прво ниво
Димитар Коцев

СУПЕРВИЗОРИ

1. Балџиева Лидија
2. Велјаноска Стоиловска Милена
3. Георгиева Мими
4. Глигорова Олга
5. Груби Елмедина
6. Давитков Горан
7. Демири Мирјета
8. Димковска Катерина
9. Дукоска Димишковска Менче
10. Горгиевска Елена
11. Ѓорѓева Цветанка
12. Ељмази Енвер
13. Жужеловска Мери
14. Зафировска Маринела
15. Зердеска Сашка
16. Зимери Небехат
17. Идризи Хириша
18. Илиевска Пешиќ Маријана
19. Исени Дехари Џејљане
20. Јаковчевска Ангелина
21. Јанчиќ Невена
22. Јанев Борче
23. Јанкоска Анета
24. Јонузи Ермира
25. Костадиновиќ Тања
26. Куч Ида
27. Манчева Тања
28. Милановска Мирјана

29. Миленковски Горан
30. Милковска Оливера
31. Милутиновиќ Ленче
32. Мис овска Ленче
33. Мустафи Елизана
34. Неделковска Ангела
35. Николиќ Верица
36. Никовски Бојан
37. Периќ Давчевска Загорка
38. Петковски Бранислав
39. Радивојша Изабела
40. Селими Феџрије
41. Саити Арбен
42. Смаилагиќ Хузеир
43. Соколовска Дијана
44. Стоименова Соња
45. Стоименовска Милена
46. Стојанов Боби
47. Стојковиќ Стефанка
48. Тодоровска Тања
49. Томева Елена
50. Трајковиќ Гоца
51. Трајковска Лолита
52. Фармакоска Гордана
53. Цветковска Маја
54. Џелили Исмије


